

*28 Νοεμβρίου 2012***"Ενέσεις" αισιοδοξίας από Φ. Κουβέλη – Ε. Βενιζέλο**

«Ενέσεις» αισιοδοξίας επιχείρησαν ο Φώτης Κουβέλης και ο Ευάγγελος Βενιζέλος με τις δηλώσεις τους μετά την σύσκεψη που είχαν στο Μαξίμου με τον πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά. Και οι δύο τόνισαν κατηγορηματικά ότι τη σύσκεψη δεν απασχόλησε ούτε ο ανασχηματισμός ούτε ζητήματα που σχετίζονται με την λειτουργία της κυβέρνησης. Αντιθέτως, είπαν ότι, η συζήτηση επικεντρώθηκε στο πως η απόφαση του Eurogroup θα βρει την προέκτασή της στην ανάπτυξη, στην δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και, κατά τον κ. Κουβέλη, στην δημιουργία ενός δικτύου προστασίας ενός μεγάλου τμήματος της κοινωνίας της οποίας το βιοτικό επίπεδο έχει επιδεινωθεί δραματικά. Ο κ. Βενιζέλος σημείωσε αρχικά ότι έχει αλλάξει το κλίμα μετά την προχθεσινή απόφαση και συνεπώς οι Έλληνες πρέπει να νιώσουν πιο σίγουροι επειδή η χώρα έχει σταθεί όρθια και μπορεί να ξανακερδίσει το χαμένο έδαφος. Διευκρίνισε ότι το βάρος πρέπει να πέσει «στην ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών και όχι των τραπεζιτών» ώστε να πέσει χρήμα στην αγορά. Το μεσημέρι συνεδριάζει το υπουργικό συμβούλιο στη Βουλή.

Σε 48ωρη απεργία την Πέμπτη και την Παρασκευή οι εφοριακοί

Σε 48ωρη απεργία την Πέμπτη και την Παρασκευή προχωρούν οι εφοριακοί, μετά από απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (ΠΟΕ-ΔΟΥ). Οι εργαζόμενοι στις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες αντιδρούν «στα όποια σχέδια για ιδιωτικοποιήσεις των φορολογικών τους αντικειμένων, στις συνενώσεις-συγχωνεύσεις των υπηρεσιών χωρίς κριτήρια και ιδίως στην κατάργηση των νησιωτικών ΔΟΥ, στη μείωση των αποδοχών τους με όποιο πρόσχημα, νόμο, κ.λπ.».

Στο 1,22 δισ. ευρώ έφθασαν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τη ΔΕΗ, λέει η ΓΕΝΟΠ

Στο 1,22 δισ. ευρώ έφθασαν τον Σεπτέμβριο οι ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τη ΔΕΗ, σύμφωνα με τη ΓΕΝΟΠ. Από αυτά τα 696 εκατ. είναι ληξιπρόθεσμες οφειλές νοικοκυριών, μικρομεσαίων επιχειρήσεων και όσων καταναλωτών τροφοδοτούνται από το δίκτυο χαμηλής τάσης, οφειλές οι οποίες σχεδόν διπλασιάστηκαν σε διάστημα μικρότερο του έτους, καθώς το Νοέμβριο του 2011 ήταν 388,9 εκατ.

Θα ήταν ανεύθυνο να μη δίδονταν στην Ελλάδα τα χρήματα, λέει η Α.Μέρκελ

Θα ήταν ανεύθυνο να μη δίδονταν στην Ελλάδα τα χρήματα και η χώρα να αφηνόταν να αποχωρήσει αναγκαστικά από το ευρώ είπε η Άνγκελα Μέρκελ υπερασπιζόμενη την στάση που ακολούθησε η Γερμανία στο Eurogroup, κατά την συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας (CDU/CSU).

Από την πλευρά του ο υπουργός Οικονομικών Βόλφганγκ Σόιμπλε απαντώντας στις επικρίσεις φέρεται να δήλωσε ότι η κυβέρνηση «κάνει τα πάντα προκειμένου να ελαχιστοποιήσει τους κινδύνους και το κόστος και να μεγιστοποιήσει τις πιθανότητες (επιτυχίας)». Αύριο η γερμανική Βουλή θα ψηφίσει επί της συμφωνίας για την Ελλάδα, χωρίς να αποκλείεται μικρή αναβολή, με δεδομένου ότι το SPD ζητά πλήρη ενημέρωση πριν ψηφίσει, αμφισβητώντας ότι η Μέρκελ και ο Σόιμπλε λένε την αλήθεια για το κόστος της ελληνικής διάσωσης, αλλά και το ότι τελικά θα αποφευχθεί νέο κούρεμα του ελληνικού χρέους.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232667, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr